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ATA Nº. 2125/2013 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos vinte e 
quatro dias do mês de setembro de 2013. A sessão teve inicio à hora regimental , estando presentes os 
Vereadores: PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, ANTÔNIO DE 
SOUZA RAMALHO, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, 
MARCELINO DONIZETI RIBEIRO, EDUARDO LUIZ PARRON e AYRES TADEU BERTAZZO. O 
Presidente vereador PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça declarou 
aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.º 
2124/2013, que após lida, foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para o Expediente. Não 
havia matérias para o Expediente, passou-se então para Ordem do Dia. Na Ordem do Dia, foi 
colocado em discussão e em seguida levado a terceira votação o Projeto de Lei n.º 026/2013 com a 
seguinte ementa: "Altera valor constante do Artigo 3º da Lei Municipal Nº 788/2012 e Ratifica 
Convênio". Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado em terceira votação por unanimidade 
pelos vereadores presentes. Foi colocado em discussão em seguida levado a segunda votação o 
Projeto de Lei n.0 030/2013 - Plano Plurianual com a seguinte súmula: "Dispõe sobre o plano 
Plurianual do governo do Município, para o período de 2014 a 2017". Não houve discussão. Levado 
a votação foi aprovado em segunda votação por unanimidade pelos vereadores presentes. Antes de 
encerrar a Ordem do Dia, o presidente convocou mais uma reunião extraordinária para encerrar o ciclo 
de votação do Plano Plurianual 2014 a 2017. Findo a Ordem do Dia, passou-se para as explicações 
pessoais. O Vereador Marcelino Donizete Ribeiro, saudou a todos em seguida relatou aos colegas 
vereadores que pediu um ofício solicitando ao executivo municipal que resolva a questão da 
aposentadoria do senhor óscar Coelho. Chegou ao seu conhecimento que o processo de 
aposentadoria em questão aguarda a formação da Junta Médica, necessária para que se conceda o 
benefício. Pediu então que se agilize a composição desta e espera que o prefeito atenda. Relatou sua 
visita a um amigo empresário no ramo de eventos relacionado a Rodeios, falou que as pessoas 
deveriam ter este hábito porque muitas pessoas que já ajudaram alguém no passado às vezes caem no 
esquecimento o que de uma forma ou de outra lembra o caso do servidor óscar Coelho. Justificou em 
nome da municipalidade a não condição de se realizar a Tradicional Festa de Peão de Rodeio. Falou 
que em conversa com o prefeito, este expôs a situação dizendo que não foi um ano fácil, então disse 
que não terá condições de realizar a referida Festa. O vereador apresentou esta justificativa por ser um 
dos organizadores da Festa de Peão de Rodeio de outrora e as pessoas sempre fazem cobrança a ele 
neste sentido. Ainda sobre o assunto falou que a prefeitura em parceria com dois municípios vizinhos 
realizará o primeiro Torneio de Pesca ao Tucunaré. Por derradeiro, falou que em termos de festa deve­
se sempre procurar realizar aquilo que é mais tradicional, mesmo alheio aos gostos dos 
administradores, ou em outras palavras, fazer o que o povo gosta. Em seguida agradeceu e se 
despediu. O vereador Paulo Fernandez de Souza falou que esteve presente nas reuniões de 
organização do Torneio de Pesca que será realizado em ltaguajé. Falou que esta festa será entre os 
dias de aniversário da cidade. Falou que este evento não vai onerar os cofres públicos por se tratar de 
um evento onde os prêmios já pagam tudo e que esta é uma realização de três municípios. Falou que 
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vai procurar fazer uma festa bacana para que vire tradição. Pediu ao prefeito que resolva a questão da 
médica Neurologista. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente PAULO FERNANEZ DE SOUZA, 
agradeceu a presença de todos, justificou a ausência do vereador Genivaldo Belo e em nome de Deus 
e da Justiça, declarou encerrada a sessão. Eu, Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, 
redigi a presente Ata, que após lida e aprovada, vai assinada, pelo Presidente e pelos demais 
Vereadores presentes. 
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